

ПРОТОКОЛ

Днес, 10.12.2022 година в местността Гюлечица – комплекс „Диви петли“ се проведе годишно отчетно събрание на ПК “Тодор Пътов” при ТД “Кремиковци” за 2022 год. Събранието откри Председателят на Клуба Леонардо Михайлов в присъствието на 40 членове на Клуба.

Предложеният дневен ред е приет единодушно от присъстващите:

1. Приемане на Отчет на дейността на Клуба през изминалата 2022 г.
2. Приемане на Финансов отчет на Клуба
3. Хижа Мургаш – настояще и бъдеще
4. Утвърждаване на календарния план за 2023 г.
5. Приемане на нови членове в Клуба и прекратяване на членство
6. Разни

Председател на събранието : Леонардо Михайлов,
Протоколчик – Тодорка Иванова.

По т.1 от дневния ред : Отчет за дейността на Клуба за изминалата 2022 г. направи Валентин Янев- член на ръководството на Клуба.

Общият брой членове на Клуба към 10.12.2022 г. е 107 .Отчетено беше че от общо 33 прояви в календарния план за годината 6 прояви не са проведени по различни причини. Той обяви че средното участие на членове на Клуба в проявите през годината е 16 души в проява, при общ брой средно участие 23 души, т.е. средно по 7 души или 30 % от участвалите са „гости“ . Според наго това е добра бройка и показва , че хората ни търсят.Това е защото ние правим организиран и социален туризъм, имаме по-добра организация в сравнение с другите на нормални цени и даваме по-добра сигурност, имаме водач, спасител, не оставяме човек в беда и да няма жертви.Групите, които се събират по Интернет са на много високи цени.

И тази година спазихме традициите, обиколихме почти всички наши планини във всичките сезони;изпълнихме и международните прояви в Татрите, Турска Странджа, Каймакчалан; продължихме с проявите по Дунавските градове, участвахме и в Черноморски традиционен поход. Докато някои дружества са със затихващи функции , ние си ходим и не намаляваме , а се увеличаваме., т.е. на прав път сме и да бъдем здрави , за да можем и догодина да продължим.

Разисквания по т. 1 :

Леонардо Михайлов: Благодарни на всички организатори и водачи на проявите през годината, приветства отговорните организатори и водачи. Според ръководството годината беше успешна, младите туристи се справиха успешно като организатори и водачи-М.Антова, А.Бялков и за следващата година отново са включени в програмата.Той се извини за проявата в Турска Странджа- поради неудачно избраната граница не се осъществи замисъла на проявата.Благодари на В.Янев за инициативата за обновяване и изграждане на паметната хайдушка чешма , както и на всички участници.

Христо Велков: В отчета не се спомена, че е проведена още една извънредна международна проява с 6 членове на Клуба - Грузия и изкачване на връх Казбек , изкачен от двама членове на Клуба.

Веселин Марков: Предложи в отчета да се посочва брой участници в проявите на Клуба – колко от членовете на Клуба участват в живота на Клуба, на което Леонардо отговори, че 92 души са участвали

В.Янев: допълни, че това е важно: да се види колко от тези 107 членове участват реално в проявите.

Дора Иванова: уточни, че броят на участниците членове може да се види във финансовия отчет.

След гласуване отчетът беше приет .

По т.2 от дневния ред : Приемане на финансов отчет на Клуба за 2022 г.

Отчетът, подготвен от Надето, е раздаден на участниците в събранието.

Борислав Дамянов : Подчерта , че Надето води много успешно финансовия отчет.Той подчерта, че това е много важна дейност Приходът от членски внос е 2250,00 лв. като платили членски внос са 91 от общ брой 124 членове в началото на годината, т.е. 33 не са платили членски внос. Прави впечатление, че 52,7 % от членския внос е от пенсионери и деца . Приходът от гости е 935,00 лв. ,а заедно с остатъка от 2021 год. -2460,04 лв. и други , общият приход за 2022 г. към 09.12.2022 г. е 6884,04 лв.При разход от 3268,00 лв. в т.ч. 1075,00 лв. за хижа Мургаш , вкл. за паметната чешма , към 09.12.2022 г. имаме наличност от 3616,04 лв.

В разискванията по т. 2 взеха участие :

Дора Иванова: От същата справка се вижда, че тази година отново има несъответствие между броят на гостите в някои прояви и събраната сума от гости, и въпреки че тази година разликата е по-малка отново в касата на Клуба не са постъпили около 300.00 лв. , а в същото време членовете на Клуба плащат членски внос.При положение че в групите по Фейсбук се плаща по 80 лв./ден за участие и организация, нашата такса от 10 лв. е нищожна за тази организация и отговорност. Оказва се , че на годишните събрания ние обсъждаме, гласуваме, решаваме как, колко и от кого да се събира таксата , а някои водачи не се съобразяват с тези решения – в такъв случай за какво се правят тези събрания ? Трябва да се обърне внимание на водачите .

Леонардо Михайлов: Това е така , от маршрутните листове се вижда че някои водачи вписват гости като членове, но вървим към по-добра събираемост. Тази година освен традиционните календари ще има и тенис фанелки с логото на Клуба и ТД , които още не са готови – до средата на Януари всеки член на Клуба с платен членски внос ще получи фанелка.Този разход- около 1200 лв.- не е отразен във финансовия отчет, ще бъде отразен в следващата година. Няма да има промяна на членския внос за членовете на Клуба , той остава така както е приет на Общото Годишно Събрание от 2019 г. и потвърден на събранието от 2021 г.

По т.3 от дневния ред : Хижа Мургаш - доклад за състоянието на хижата и предстоящите задачи за 2023 г.

Боян Атанасов: той подчерта участието на ръководството и на всички членове на Клуба, които помагат според възможностите си . Този обект е на всички. Най-дейни са Красимир Константинов,Йордан Тодоров, Цветан Александров, Боби. Обектът е на всички и с него реализираме стопанска дейност. Още сме на етап акт 14, следват акт 15 и акт 16, но всичко е свързано с разбиране, подкрепа и пари.Много трудно се намират пари сега.Това , което е направено е значително и това трябва да продължи.Това, което трябва да се направи е много.Ръководството търси контакти с БТС и други, за да се помогне, но това е битка.Задачата е да дадем външен вид , има и електрификация 6 квт.,вече не е тъмно, много от стаите са обзаведени, изградиха се 2 вътрешни бани с тоалетни, но санирането е важна задача – необходими са около 20-30 хил. Лв. да подобрим обслужването и визията. В търсене на средства провеждаме срещи с БТС, приятели на хижата и всеки друг, който може да помогне,но е много трудно.Благодари на Бойко и Валя за усилията, да са живи и здрави.

Веселин Марков: Той съобщи, че хижата е избрана от туристическите форуми за най-добра кухня за 2021 год.

Леонардо Михайлов: Той предаде поздравите на Бойко и Валя и извинение за това че не могат да присъстват на Събранието и информира събранието за постигнатото през 2022 г.: готови са 2 вътрешни бани с тоалетни, обновени са 2 етажа с 40 легла; от ЦПШ Мальовица получихме 60 легла тип БТС и очакваме 80 одеала тип БТС. През лятото беше обособена и обзаведена кухнята и столова за 60 души; изградена е камина и радиатори за отопление на двата етажа-дело на Бойко. На хижата беше проведена среща на хижарите от Стара планина около 70 души гости, вкл. цялото ръководство на БТС с председателя В.Венев, като цялата

организация с нощувка, вечеря и закуска е направена от Бойко. Очаква се доставка на материали за окомплектоване и обзавеждане на столовата, необходимо е и санирането.. По програма за Европейски пари се участва с обекти с акт 16 и за това иие не можем да се включим. Има вероятност 1/3 от хижата да бъде купена от бизнесмен и тогава той ще участва в санирането с финансова помощ, той е купил и телевизора. Благодарни на Дора за воденето на Дарителската сметка.

За сега имаме договор с Бойко за 3 години ,догодина -2024 г.той ще се поднови и ще получаваме от храна и нощувки пари, които ще се влагат в хижата.Сега дружеството не получава нищо, всичко от Бойко се влага в хижата.За сега цената на нощувката е 15,00 лв., но имаме предложение да се повиши на 20,00 лв., а за членове на БТС да бъде с отстъпка 20 %. На въпрос от **М.Шидерова** дали БТС връща нещо след като плащаме членски внос , Леонардо отговори , че 70 % от членския внос остава в касата на Клуба.Леонардо уточни че сме подали заявка за опресняване на маркировката по Е 3- от хижа Мургаш до прохода Витиня, а има и уточнение за маркировка от с. Чурек през върха, за което ще има и финансов стимул.

Боян Атанасов допълни, че след санирането ще получим и акт 15 и акт 16 ,и договорът с Бойко ще включва и финансова страна-наем за хижата, който хижарят ще плаща на дружеството и в сметката на дружеството ще влизат приходи , които може да използваме за покриване на разходи на Клуба.

Дора Иванова: информира за състоянието на Дарителската кампания:

Общо събраните средства към 10.12.2022 г. са 21163,20 лв., в т.ч. в брой 15143,20 лв. и с банков превод 6020,00 лв., а в кампанията са се включили 66 членове на Клуба от общо 125 членове, т.е. около 50 %. Даренията от нечленове на Клуба са общо 5451,20 лв., в т.ч. 3400,00 лв. от вело клуб Мамут, но от т.н. гости на проявите няма дарения.Освен в брой има дарения и на предмети за обзавеждане от членове на Клуба. На Бойко Надков са предадени с ППР 19416,20 лв. и 792,00 лв. са използвани за изграждане на възпоменателната чешма в м. Турски преслап, а представените по дарителската кампания разходни документи са за 12211,34 лв. Неотчетените с документ са 8000,00 лв. Остатък от дарените средства към 10.12.2022 г. 955,00 лв., в т.ч. 385,00 лв. в брой и 570,00 лв. в банковата сметка.

Информация за дарителската кампания периодично се публикува в сайта на Клуба , както и във ФБ- страниците на Клуба и на хижа Мургаш, като е посочен и номера на дарителската сметка за набиране на средства.

Елисавета Първанова, която идва от празника на ЦПШ Мальовица ,поздрави участниците в събранието и даде малко информация :На мястото на създадения преди 70 години Централен Алпийски лагер и ЦПШ Мальовица току що се откри хотел „Алпинист“ и ЦПШ Мальовица ; присъствали са много гости от ръководството на БТС и алпинисти.Меча поляна вече я няма, намерен е нов начин за съжавяване на това място. Сбственик на земята е Ковачки и е предвидена за ловно стопанство и ски писти. Стаите в хотела са луксозни , има музей на алпинизма.Школата се води на концесия.Подробности ще видим и разберем допълнително.

По т.4 от дневния ред : Утвърждаване на календарния план за 2023 г.

Леонардо Михайлов информира събранието , че през м. Ноември и Декември 2022 г. са събрани и обсъдени на срещите на Клуба предложенията и е подготвена програмата с общо 32 прояви, които той представи.Предвидени са 3 международните прояви; включени са и традиционните прояви като изкачването на вр. Мусала е с променена дата -20-21.01.2023 г./ Петък и Събота/ , тъй като за Събота местата за нощувка на заслона Ледено езеро са отдавна заети; лъчевото преминаване на Пирин също с променени дати – 06-10.09.2023 г. като последната нощувка за всички лъчове ще бъде на хижа Я.Сандански. Продължава и инициативата на ръководството – посещение на Дунавските градове и забележителности от Тимок до Черно море, която стартира през 2020 г.с град Видин и околностите му, а тази година продължава с Лом и Козлодуй и пътуване с кораба Радецки по р. Дунав. По решение на ръководството традиционни прояви-около 5 прояви- да бъдат със съфинансиране от бюджета

на Клуба. Изисква се също промените по проявите, ако има такива, да се обявяват своевременно. Преходите и цените са прогнозни, планинската застраховка е задължителна. Всеки организатор и водач да подготви подробна програма и прогнозна цена 2 месеца предварително за съгласуване с ръководството. Ако реалната цена се окаже по-висока от обявената, разликата ще се поеме от касата на Клуба. Еднодневни прояви не са включени, тъй като те са по-лесни за организиране и ще бъдат включвани от ръководството по предложение.

Първата проява за 2023 г. отново ще бъде на хижа Мургаш на 14-15.01.2023 г. от Елешнишки манастир и слизане към Желява. Календарния план за 2023 г. ще бъде публикуван както всяка година в сайта дружеството. Първата сбирка на Клуба ще бъде на 03.01.2023 г. в кафето на „Бузлуджа“ 34.

Отношение по програмата взеха :

Димитър Памуклийски : Предложи в календарния план да се включи участие в Пирин фест-Банско, но отговорът е, че не се знае предварително точната дата на фестивала.

След гласуване Календарният план за 2023 г. беше приет с болшинство.

По т.5 от дневния ред : Приемане на нови членове на Клуба и прекратяване на членство.

Постъпилите 7 Молби за приемане в Клуба бяха прочетени от Леонардо Михайлов, който подчерта че те са от хора, които вече са участвали в наши прояви и са се доказали. След проведеното гласуване бяха приети за членове на Клуба:

1. Анна Николаева Мечкова – приема се с 1 въздържал се
2. Венцислав Стоянов Николов – приема се с болшинство
3. Таня Атанасова Михайлова - приема се с болшинство
4. Георги Иванов-планински водач - приема се с болшинство
5. Веселин Стефанов Райков - приема се с болшинство
6. Хрисопея Баласова Зиновиева - приема се с болшинство
7. Росица Николаева Георгиева /не присъства на събранието/- приема се с болшинство

По т.6 от дневния ред : Разни

Леонардо обърна внимание да се подновяват застраховките.

С това дневният ред беше изчерпан и събранието - закрито. На всички членове на Клуба бяха раздадени календари за 2023 г.

10.12.2022 г.

Гюлечица - Хотел-ресторант „Дивите петли”

Протоколчик:

/Т. Иванова/

Председател на УС:

/Л. Михайлов/